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Καλημέρα 

Σας ευχαριστούμε για την παρουσία σας εδώ σήμερα. 

  

Αγαπητές και αγαπητοί φίλοι Δημοσιογράφοι  

Ανακοινώνουμε σήμερα την υποψηφιότητα του συνδυασμού μας στις Επιμελητηριακές Εκλογές, 
που θα γίνουν στις 16 και 17 Νοεμβρίου 2024.  

Είμαστε μια Νομαρχιακή Επιμελητηριακή Παράταξη, που εκφράζει το σύνολο της επιχειρηματικής 
δραστηριότητας στην Ηλεία. Τα μέλη της ομάδας μας προέρχονται από όλους τους κλάδους, από 
όλες τις περιοχές του Νομού, από επιχειρήσεις κάθε μεγέθους.  

Είμαστε όλοι άνθρωποι της αγοράς. 

Γνωρίζουμε και ζούμε καθημερινά τα προβλήματα, που αντιμετωπίζει ο επιχειρηματικός κόσμος 
της Ηλείας.  

Γνωρίζουμε τι χρειάζεται η επιχείρηση, για να μπορέσει να σταθεί στα πόδια της και να κερδίσει 
ένα καλύτερο μέλλον.  

Θέλουμε το Επιμελητήριο Ηλείας να είναι ο χρήσιμος σύμμαχος σε αυτή την προσπάθεια.  

Με αναβαθμισμένη λειτουργία, με περισσότερες και σύγχρονες υπηρεσίες.  

Με δυνατή φωνή στα κέντρα λήψης αποφάσεων, που αφορούν την Ηλεία και την ευρύτερη 
Περιφέρεια.   

Με προτάσεις και διεκδικήσεις, για την υποστήριξη της επιχειρηματικότητας και της ανάπτυξης.  

Είμαστε αποφασισμένοι να εργαστούμε πέρα και πάνω από κόμματα. Πέρα από άσκοπες 
αντιπαραθέσεις.  

Είμαστε εδώ για να ενώσουμε δυνάμεις, να διεκδικήσουμε από κοινού τις παρεμβάσεις που έχει 
ανάγκη ο τόπος μας, για να βγει από την απομόνωση. Για να προχωρήσουμε όλοι μαζί, με τις 
Επιχειρήσεις Μπροστά.  

 

Αγαπητές και Αγαπητοί φίλοι συνάδελφοι  

Για εμάς, δεν υπάρχει μεγαλύτερη τιμή από το να στεκόμαστε ενώπιον των επαγγελματιών του 
τόπου μας, διεκδικώντας την εμπιστοσύνη και τη στήριξη για την αναγέννηση   του Επιμελητηρίου  
της  Ηλείας. 

Αναγνωρίζουμε ότι η πρόκληση που έχουμε μπροστά μας είναι μεγάλη.  
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Ζούμε σε μια εποχή ταχύτατων αλλαγών, όπου οι επιχειρήσεις καλούνται καθημερινά να 
προσαρμόζονται σε νέα δεδομένα, να ξεπερνούν εμπόδια και να καινοτομούν. Σε αυτή την εποχή, 
το Επιμελητήριό μας δεν μπορεί να είναι απλά ένας παρατηρητής, πρέπει να ηγηθούμε της 
προσπάθειας για να ανοίξουμε νέους δρόμους. 

 

Γιατί υποβάλλουμε την υποψηφιότητά μας 

 

Υποβάλλουμε την υποψηφιότητά μας όχι μόνο επειδή έχουμε την εμπειρία, αλλά γιατί έχουμε το 
πάθος και τη δέσμευση να εργαστούμε για το καλό όλων μας. Οι επιχειρήσεις μας είναι η 
ραχοκοκαλιά της οικονομίας και πρέπει να έχουν την υποστήριξη που τους αξίζει. 

Γνωρίζουμε καλά τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε. Ξέρουμε τις προκλήσεις της 
καθημερινότητας, τις μάχες με τη γραφειοκρατία, την ανάγκη για χρηματοδότηση, αλλά και το πώς 
η αγορά μας αναγκάζει να αλλάζουμε για να επιβιώσουμε. Έχουμε δει την προσπάθεια, το άγχος 
αλλά και τη χαρά της επιτυχίας. Και ακριβώς επειδή είμαστε κομμάτι αυτής της κοινωνίας, 
νιώθουμε ότι μπορούμε να εκπροσωπήσουμε τις ανάγκες των συναδέλφων μας  με τον καλύτερο 
δυνατό τρόπο. 

Το όραμά μας 

Το όραμά μας για το Επιμελητήριο είναι ξεκάθαρο: θέλουμε ένα Επιμελητήριο που θα είναι ο 
κινητήριος μοχλός της ανάπτυξης, της καινοτομίας και της συνεργασίας.  

Ένα Επιμελητήριο που θα στέκεται δίπλα σε κάθε επιχειρηματία, μικρό ή μεγάλο, έμπειρο ή νέο 
και θα τους βοηθά να αντιμετωπίσουν τις προκλήσεις του παρόντος αλλά και του μέλλοντος. 

Θέλουμε ένα Επιμελητήριο που δεν φοβάται να δώσει λύσεις, να αντιμετωπίσει το κατεστημένο 
και να προωθήσει τις επιχειρήσεις μας μπροστά.  

Πιστεύουμε ακράδαντα ότι με τη σωστή καθοδήγηση, την κατάλληλη στρατηγική και την εστίαση 
στη συνεργασία, μπορούμε να συμβάλλουμε στην αναγέννηση της οικονομίας και του τόπου μας.  

Οι κύριοι στόχοι μας: 

1. Στήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων: Πρέπει να παρέχουμε τα εργαλεία και τους 
πόρους που χρειάζονται οι μικρές επιχειρήσεις για να αναπτυχθούν.  

2. Ενίσχυση της εξωστρέφειας: Είναι η ώρα να δούμε τη αγορά, εσωτερική ή διεθνή,  όχι ως 
απειλή, αλλά ως ευκαιρία. Θα δημιουργήσουμε νέες γέφυρες με τις αγορές και θα ενθαρρύνουμε 
τη συμμετοχή σε διεθνή fora, εκθέσεις και δικτυώσεις. 

3. Προώθηση της καινοτομίας και του ψηφιακού μετασχηματισμού: Η τεχνολογία αλλάζει 
τον τρόπο που λειτουργούμε και πρέπει να την αγκαλιάσουμε. Στόχος μας είναι η στήριξη των 
επιχειρήσεων στη μετάβαση προς τον ψηφιακό κόσμο, παρέχοντας τα κατάλληλα μέσα και 
εκπαιδεύσεις. 
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4. Δημιουργία ευνοϊκού θεσμικού περιβάλλοντος: Θα διεκδικήσουμε τις απαραίτητες 
μεταρρυθμίσεις που θα επιτρέψουν στις επιχειρήσεις να αναπτυχθούν χωρίς τα περιττά εμπόδια 
που δημιουργεί η γραφειοκρατία. 

 

Δέσμευσή μας προς εσάς 

Δεν θα σας πούμε απλά τι θα κάνουμε. Σας υποσχόμαστε ότι θα είμαστε παρόντες σε κάθε βήμα 
αυτής της προσπάθειας. Θα δουλέψουμε ακούραστα για να υπερασπιστούμε τα συμφέροντα 
όλων των επιχειρήσεων, από τις πιο μικρές έως τις μεγαλύτερες. Το Επιμελητήριο δεν θα είναι 
απλώς ένας θεσμός. 

 Θα είναι η φωνή όλων μας, η φωνή της προόδου και της αλλαγής. 

Θα βάλουμε τη συνεργασία στην πρώτη γραμμή, γιατί ξέρουμε ότι η δύναμή μας είναι στην 
ενότητά μας. Θα αντιμετωπίσουμε τα προβλήματα μαζί, θα βρούμε λύσεις μαζί και θα 
γιορτάσουμε τις επιτυχίες μαζί. 

Κλείνοντας 

Αγαπητοί συνάδελφοι, η επιχειρηματικότητα δεν είναι απλώς μια δουλειά. Είναι ένα πάθος, μια 
δέσμευση για τη δημιουργία, την καινοτομία και την ανάπτυξη. Είναι η δύναμη που κινεί την 
οικονομία μας και δίνει ευκαιρίες στους ανθρώπους να πραγματοποιήσουν τα όνειρά τους. 

Σας ζητούμε να μας εμπιστευθείτε με την ψήφο σας για να μπορέσουμε, μαζί, να οδηγήσουμε το 
Επιμελητήριο σε ένα νέο κεφάλαιο, όπου η ανάπτυξη, η στήριξη και η εξωστρέφεια θα είναι οι 
πυλώνες πάνω στους οποίους θα χτίσουμε το μέλλον μας. 

Σας ευχαριστούμε θερμά και είμαστε έτοιμοι να δουλέψουμε μαζί για ένα καλύτερο αύριο. 

Μετά τις 16 Οκτωβρίου θα παρουσιάσουμε ένα προς ένα τα μέλη του Συνδυασμού μας.   

Θα είμαστε σε επαφή όλο αυτό το διάστημα.  

 

Θα σας ενημερώνουμε για τις δραστηριότητές μας και για όλα όσα σχεδιάζουμε για το 
Επιμελητήριο Ηλείας.  

 

 


